



1997.január
V. évfolyam
1. szám

ÜZENET

VASSZÉCSÉNYI
ÖNKORMÁNYZATI LAP

Együttműködés a szombathelyi kistérségben

Az 1990-ben megalakult önkormányzatok között semmiféle alá illetve fölérendeltségi viszony nincs, még a megyei önkormányzat és a települési önkormányzatok vonatkozásában sem. Ugyanakkor már az önkormányzati törvény is deklarálja a társulások fontosságát és az önkormányzatok közötti szorosabb együttműködés különböző formáit. Attól, hogy a települések teljesen önállóak, még nem feledkezhetnek meg arról, hogy ezer szállal kötődnek egymáshoz, falu a másik faluhoz, falu a városhoz, város a környező falvakhoz. A társadalmi-gazdasági élet - és néha a kényszer - szabta együttműködés különböző megnyilvánulásai a rendszerváltás után ill. óta is léteznek. Községünk szempontjából - főként ha az alapfokú oktatást, nevelést, a közigazgatást, egészségügyi alapellátást nézzük - a szomszédos településekkel való kapcsolat alapvető fontosságú. Mégis, ha ennél tovább tekintünk, hasonlóan fontos és meghatározó a közeli megyeszékhellyel történő együttműködés, amelynek egy szelete - az egészségügyi ellátás, ügyeleti szolgálat, közoktatási intézmények igénybevétele, tűzoltóság, polgári védelem stb. mellett - az 1996. év elején napvilágot látott Terület-

fejlesztésről és területrendezésről szóló törvény által - a régi járással nagyjából azonos területű - meghatározott kistérségben létrejött, a Szombathely és Kistérsége Területfejlesztési Társulás. A város és a környező települések között pillanatnyilag ez az egyetlen intézményesített együttműködési forma, amelynek létrejöttét a város kezdeményezte, kistérséghez tartozó mind a 39 község tagként belépett. Természetesen a társulás létrejöttében nagy szerepe volt annak a ténynek, hogy a területfejlesztésre szánt pénzeszközök egy részét 1996 óta a megyében a tavaly megalakult Területfejlesztési Tanács osztja szét. A Tanácsban a megyében lévő kistérségek települései, ill. a kistérségekben létrejött társulások egy-egy fővel képviselhetik magukat. Egy-egy kistérségben több területfejlesztési társulás is alakulhat, de a kistérséget akkor is csak egy fő képviselheti a Tanácsban. A Szombathelytől délre fekvő települések polgármesterei 1995 végén és 1996 elején próbálkoztak egy önálló területfejlesztési társulás létrehozásával 17 önkormányzat részvételével, de ez a törvény elfogadása körüli bizonytalanság és a részletes információk hiánya miatt sajnos meghiúsult.

Eppen a társulás megalakítá-

sa körüli tapogatózás idején kereste meg a településeket a város a kistérség egészét magába foglaló társulás megalakításának gondolatával. Mivel a polgármesterek elé letett megállapodás tervezet korrektnek bizonyult, a kisebb társulást kezdeményező 17 település is Szombathelyhez csatlakozott.

A kezdeti nehézségeken túljutva a kistérségi társulás - ha csak és kizárólag a Területfejlesztési Tanácstól a településeken folyó beruházásokhoz megszerzett pénzügyi támogatásokat vesszük is figyelembe - '96-ban eredményes évet zárt, mivel az ebből a kistérségből pályázó önkormányzatok a rendelkezésre álló 76,5 millió Ft-os keretből közel 26 milliót kapnak. (A pénzt sajnos technikai okok miatt még nem kapták meg, de a szerződés kötés a támogatásra már megtörtént.)

Szombathely város vezetése, szükségét érezve a környező településekkel való más irányú együttműködésnek, kérte a társulás tag önkormányzatait többek között a turisztika fejlesztése, a közoktatás, a tűzvédelem területén történő hatékony közös munkára. Ezek között természetesen anyagi kiadásokkal járó feladatok is vannak, például a tűzoltóság eszközparkjának bővítése, a települések megjele-

(folyt. a 2. oldalon)

(folyt az 1. oldalról)

nési lehetősége Szombathely várossal együtt az Internet hálózaton, majd később - igény esetén - rácsatlakozási lehetőség az Internetre. Ezzel függ össze, hogy először turisztikai adatbázis és információ rendszer létrehozását sürgetik, hiszen az Interneten legfőképpen ezen adatok és információk megjelenítése a fontos egyes településekről. Vasszécseny Községi Önkormányzat képviselőtestülete úgy ítélte meg, hogy a településről van mit bemutatni és bevinni ebbe az információs rendszerbe, ezért elfogadta a város által elkészített szándéknyilatkozatot az e területen való együttműködésre, illetve az információs rendszer technikai feltételei megteremtéséhez Szombathellyel közösen egy pályázat benyújtására. Az együttműködés keretében lehetőség lesz majd arra is, hogy a település bemutatása mellett, főként az idegenforgalom területén, a helyi vállalkozások is megjelenjenek az Interneten.

Az intézményes közszolgáltatás területe sokkal hétköznapibb és jobban hűsbavágó. A szabad iskolaválasztás lehetőségével több vasszécsenyi szülő is él, mármint ami az általános iskolai oktatást illeti. Ugyanakkor közismert az a tény is, hogy az állam által ezen intézmények fenntartásához biztosított összeg nem elegendő. A város igényt tart erre a különbözetre. A képviselőtestület még egy korábbi állásfoglalása alapján csak azon szolgáltatások után hajlandó többletköltségeket vállalni, amelyek helyben nem tud biztosítani.

További lehetőségként vetődik fel, hogy milyen formában jelenhetne meg a kistérség a szombathelyi televízióban és lehetne még folytatni a sort más területen is.

Varga Dezső polgármester

Önkormányzati hírek

A képviselőtestület rendeletet alkotott a VASÍVÍZ Rt. ajánlása alapján az 1997. febr. 1-től **érvényes víz- és csatornadíjakról**. A vízdíj **86 Ft/m³ + 12% ÁFA**, a csatornadíj **59 Ft/m³ + 12% ÁFA**.

A testület döntött arról, hogy a Berzsényi Dániel (megyei) Könyvtárral eddig is meglévő szerződéses kapcsolatát fenntartja és a könyvtári ellátó szolgálat működéséhez hozzájárul 1997-ben is, 16 ezer Ft + ÁFA összeggel, ill. a könyvbeszerzésekhez 25.000.- Ft támogatást biztosít, hogy a megyei könyvtár ugyanekkorra összegre pályázhasson a helyi könyvtár fejlesztéséhez. Így az idei könyvbeszerzési keret 50.000.- Ft lesz.

A Művelődési Ház vezetésével átmenetileg Horváth Attilánét bizta meg az önkormányzat, ugyanő látja el a könyvtárosi teendőket is a leltárral történő átadás-átvétel után. Ping-pong asztal, televízió, videolejátszó, játékok és vagyoni védelmi eszközök beszerzésére a képviselőtestület 200.000.- Ft-ot hagyott jóvá.

Vasszécseny községben - amint arról már '96 novemberében hírt adtunk - bevezetésre került az iparüzési adó. A helyi adókról szóló, külön-külön elfogadott rendeleteket egységes szerkezetbe foglalta a képviselőtestület. Az érintett vállalkozói kört a helyi adóhatóság tájékoztatja a teendőkről. A gépjárműadó (súlyadó) mértéke megegyezik a tavalyiával.

HIRDETMÉNY

Értesítem a kistermelőket, hogy az ŐSTERMELŐI IGAZOLVÁNNYAL KAPCSOLATOS TUDNIVALÓKRÓL tájékoztatót tart Varga Antal gazdajegyző, 1997. január 30-án, (csüt) 18 órakor a Művelődési Házban

Vámos Antal
körjegyző

FOGADÓÓRA

Rácskay Jenő országgyűlési képviselő fogadóórát tart a község házában
1997. február 6-án
csütörtökön **14-15 óráig**
15 órától 16 óráig a település képviselőit várja beszélgetésre.

KÖZLEMÉNY

Az általános iskola öt tanulója, Horváth Gergő, Tóth Boglárka, Antal István, Bertók Katalin és Doma Erika bejutott az Arany János Országos Nyelvi Versenyre. Felkészítő tanárunk Tóthné Pungor Angéla volt.

Az országos döntő azonban sajnálatos módon egybeesett a Községi Ház avatásával, ezért a tanulók a versenyen nem tudtak részt venni, az avatóünnepségen való szereplést választották.

A MŰVELŐDÉSI HÁZ PROGRAMJA

Egészségvédő torna minden korosztály részére: minden hétfőn 18-19 óráig

Táncanfolyamok: -társastánc, - népitánc, fiúk-lányok, ált.isk, középisk.

Zeneiskola: zenei alapismeretek óvodásoknak: daltanulás, zenehallgatás, memóriafejlesztés, mozgás és relaxáció, beszédtechnika

iskolásoknak: szolfézs, hangszeres óra, dob-furulya heti 1x 60 perc, zongora

Színjátzó klub: minden szombaton 15-18 óráig. Várjuk az érdeklődőket

„Így írunk mi,, folytatásos történetírás és rajzolás: szerdán 16-18-ig

MŰSOROS FARSANGI BATYUS BÁL NYUGDÍJASOKNAK:

- a Művelődési Házban: 1997. február 14-én 17 órakor

- a lipárti iskolában: 1997. február 13-án 17 órakor

Február 14-én 15-20 óráig foltvarró kiállítás és tanfolyam megbeszélése, műsorral közreműködik a helyi színjátszókör.

KARITÁSZ HÍREK

- Karitás Csoport tagjai - az Önkormányzat és a Vörös-kereszt mellett - aktívan részt vettek az idősek, nyugdíjasok napja megrendezésében mindkét község részben.

Meghívókat hoztunk szét, az Egyházmegyei Karitásztól kapott sütemény pedig az ünnepi asztalt gazdagította. A visszajelzések is bizonyítják, hogy idős, nyugdíjas, szervező - egyszóval mindenki jól érezte magát.

- December 6-án elszállították az újabb ruha és étel-

miszergyűjtésünk eredményét (10 zsák ruha, két zsák krumpli és bab).

- December 20-án az Egyházmegyei Karitás nehéz sorsú családok részére karácsonyi ünnepséget szervezett, melyhez a mi segítségünkre is szükség volt. Községünkben három család képviselői vehettek részt a megható, bensőséges ünnepségen, ahol Püspök Úrtól személyesen vehették át az élelmiszercsomagot. Az ezt követő agapéhoz házi süteménnyel járultunk hozzá.
- A plébániai Karitás Csoport nevében békés, bol-

dog új esztendőt kívánok aközség minden lakójának és kérem segítsenek továbbra is bennünket, hogy mi is segíthessünk a rászorulókon.

Molnár Béláné

TELEFON

A MATÁV RT. Szombathelyi Távközlési centrumának tájékoztatása szerint várhatóan, még e hét végéig bekapcsolják azokat a telefonvonalakat, amelyek a rádióhullámok segítségével lesznek összeköttetésben a telefonhálózat-tal.

Nagy János: DIDERGŐ FEKETE-FEHÉRBEN

A hid alatt alig csobban a patak,
partján kórokon leng a csipke-zuzmara,
ruhátlan karját égnek veri a fa,
s havat szór koromsötét felhődarab.

Cibál a vak szél a dermedt határon,
levél menekül dérbe bugyolálva,
ellepi a mezőt varjú károga,
fekete kavargásban a madárnyom.

A megriadt fény, mindt a beteg madár
úgy gubbaszt a köd tejfehér vánkosán,
már két kézzel dobol a szívem, fázok,

lábam alatt hidegen hűl a nagy hó,
fagyos szárnyakon vergődik harangszó,
a reményem taván futnak halk rianások.

Tisztel Választópolgárok!

Egy nagy lépéssel megint előbbre tudtunk lépni a szennyvízcsatorna megépítésében. Bizonyára sokunknak bosszúságot okoztak a munkákkal kapcsolatos teendők. Most már mindenki jobban tudná hogyan kellett volna csinálni, mire kellett volna jobban figyelni az építés alatt. A víz és a gázhálózatnál felmerülő gondokat is megpróbáltuk a lehető leggyorsabban megoldani, amit az idő múlásával már elfelejtettünk. Sokat jelentett, hogy a gázbekötéseket az elmúlt két évben az igények szerint sikerült reális áron kielégíteni, hiszen ma egy bekötés már a duplájába kerül. Reméljük majd a telefonnal kapcsolatos munkálatok is ilyen elfogadtatást nyernek. E megvalósított nagy tervek után a közintézmények állagának védelmére kell összpontosítanunk, hogy ha nem is egyszerre, de több lépésben sor kerüljön a felújításra.

Az is igaz persze, hogy ezek a beruházások sem a kis összegű kiadások közé tartoznak. Azonban az elmaradt munkálatokat meg kell kezdeni, mert azok egyre több pénzt igényelnek. Sajnos az összes önkormányzati épület felújításra szorul, hogy ezek milyen látványt nyújtanak az sem mindegy. Magam részéről ezeknek a gondoknak a megoldását a végsőkig támogatni fogom. Azt, hogy máról-holnapra ebben a faluban azt a szintet tudjuk elérni, amit szeretnénk és amit a falu lakossága szeretne, az biztos hogy lehetetlen. Lehetőségeinket a rendelkezésre álló keret határozza meg.

A Petőfi utcában elkészült új járda védelme érdekében jó lenne ha mindenki elkészítené szakszerűen a bejáratát. Előre is köszönjük a lakosság eddigi segítségét és megértését, tisztelettel:

PÁL LAJOS

MEGHÍVÓ

A Petőfi TSZ SK tisztelettel hívja a sportegyesület tagjait, valamint az érdeklődőket, a Művelődési Házban

1997.január 31-én, 18 óra-
kor tartandó **KÖZGYŰLÉSÉRE.**

A közgyűlésen értékelik az elmúlt esztendő eredményeit, tapasztalatait, valamint újraválasztják az elnökséget és a számvizsgáló bizottságot.

Az elnökség és a számvizsgáló bizottság beszámol tevékenységéről.

Szavazati joggal csak a sportkör tagjai rendelkeznek.

Tisztelettel:

a sportkör vezetősége

ÉRTESÍTÉS

A közműfejlesztésre, lakossági befizetésként teljesített összegek után (víziközmű hozzájárulás, gázhálózatfejl. hozzájárulás) a kormány által biztosított közműfejlesztési visszatérítés (15%) a továbbiakban nem jár. Csak a csatornamű Társulatnak befizetett összegek után igényelhető vissza a továbbiakban a 15%.

VASSZÉCSENYI ÜZENET ÖNKORMÁNYZATI LAP

Felelős kiadó:

Varga Dezső polgármester